
Звіт 

про результати базового відстеження результативності проекту 

розпорядження обласної державної адміністрації від 10 квітня 2015 року № 3 

„Про затвердження умов конкурсу з визначення підприємства (організації) для 

здійснення функцій робочого органу" 

 

1. Виконавець заходів з відстеження 

Управління промисловості та розвитку інфраструктури обласної державної 

адміністрації. 

 

2. Цілі прийняття розпорядження 

Основною ціллю прийняття розпорядження є визначення на конкурсних засадах 

підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу, на який 

покладаються функції з підготовки: матеріалів для проведення засідань конкурсного 

комітету з організації та проведення конкурсу з перевезення пасажирів на приміських 

та міжміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за 

межі території області; проектів договорів з переможцями конкурсу з перевезення 

пасажирів, паспортів автобусних маршрутів; аналізу одержаних від 

перевізників-претендентів конкурсних пропозицій та їх оцінки. 

 

3. Строк виконання заходів з відстеження 

з 01.03.2015 по 20.04.2015 

 

4. Тип відстеження 

Базове відстеження. 

 

5. Методи одержання результатів відстеження 

Проект регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу з метою 

публічного обговорення, отримання зауважень і пропозицій від фізичних та 

юридичних осіб, їх об'єднань опубліковано у газеті „От і До" від 29.10.2014 № 44 та 

оприлюднено на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації 

www.oda.ck.ua в розділі „Регуляторна діяльність". 

 

6. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, 

а також способи одержання даних 

Базове відстеження результативності розпорядження здійснювалося шляхом: 

аналізу отриманої управлінням промисловості та розвитку інфраструктури 

інформації щодо дотримання нормативних вимог при перевезенні пасажирів на 

автобусних маршрутах загального користування; 

вивчення громадської думки. 

http://www.oda.ck.ua/


7. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

Основними показниками результативності даного регуляторного акта визначені такі 

показники: 

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта - усі суб'єкти 

господарювання України, діяльність яких пов'язана з організацією пасажирських 

перевезень населення. 

рівень поінформованості юридичних осіб з основних положень акта; 

кількість укладених та розірваних договорів з автоперевізниками; 

Зауважень і пропозицій щодо оприлюдненого проекту регуляторного акта та 

відповідного аналізу регуляторного впливу протягом встановленого строку до управління 

не надійшло. 

 

8. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення 

визначених цілей 

Даним розпорядженням було забезпечено встановлений чинним законодавством 

порядок набуття права проведення конкурсу з перевезення пасажирів; встановлено прозорі 

умови для визначення робочого органу. 

Реалізація зазначеного розпорядження дасть змогу залучити до процесу підготовки та 

організації проведення конкурсу з перевезення пасажирів фахівців робочого органу, що 

максимально підвищить якість підготовки та проведення конкурсу з перевезення пасажирів 

на внутрішньообласних автобусних маршрутах загального користування; знизити 

передумови для корупційних дій; зменшити обсяги роботи органів державної виконавчої 

влади в частині опрацювання скарг від населення на роботу автотранспорту. 

З огляду на вищезазначене, вважаємо, що прийняття даного регуляторного акта є 

доцільним. Подальше від стеження результативності його дії буде здійснено в терміни, 

визначені законодавством, а саме: 

повторне відстеження результативності через 1 рік, але не пізніше ніж 2 роки після 

набуття чинності регуляторним актом; 

періодичне відстеження планується здійснювати один раз в три роки з дня виконання 

заходів повторного відстеження та кожні наступні 3 роки. 

 

 


